
 

A Shopper Park Plus Nyrt. ismét BÉT Legek díjat nyert 
– három év, három elismerés, újabb régiós terjeszkedés 

küszöbén 
Budapest, 2026. február 27. – A Shopper Park Plus Nyrt. (SPP) újabb rangos tőzsdei díjat 
nyert, immár harmadik egymást követő évben részesülve szakmai elismerésben különböző 
kategóriákban. A BÉT Legek Az év legnagyobb nyilvános új részvénykibocsátása díj 
visszaigazolja a Társaság következetes növekedési stratégiáját, transzparens működését és 
befektetőközpontú szemléletét. 

2025-ben a Társaság ismét történelmet írt a Budapesti Értéktőzsdén: 28 éve nem volt 
ekkora volumenű nyilvános új részvénykibocsátás a BÉT-en. A több mint 100 millió eurós, 
túljegyzéssel zárult tranzakció kiemelkedő befektetői érdeklődés mellett valósult meg. A 
jegyzési szándék mögött a stabil, euróalapú osztalékpolitika, a lengyel eszközportfólió 
kedvező hozama és a csökkenő kamatkörnyezet áll. 

A tőkeemelés keretében a Társaság 9.300.000 darab „A” sorozatú, 0,1 euró névértékű és 
10,80 euró kibocsátási értékű dematerializált törzsrészvényt bocsátott ki. 

A sikeres forrásbevonás és a szerdán aláírt hitelmegállapodás lehetővé teszi a lengyel 
piacra történő belépést célzó tranzakció napokon belüli lezárását, tovább erősítve az SPP 
kelet-közép-európai jelenlétét. A Társaság célja, hogy a régió meghatározó, 
élelmiszer-fókuszú kiskereskedelmi park üzemeltetőjévé váljon. 

„Nagyon örülünk, és hihetetlenül büszkék vagyunk, hogy az elmúlt 3 évben mindig díjazott 
minket a BÉT Legek, ez egy megtisztelő visszaigazolása a munkának, amit a Shopper Park 
Plusnál végzünk megalakulásunk és a tőzsdei bevezetés óta. Sikerünk azt mutatja, hogy a 
piac lehetőségeit kihasználva tudunk folyamatosan megújulni, fejlődni, növekedni. 3 év alatt 
magyarországi cégből 3 országban portfólióval rendelkező regionális szereplővé váltunk, 
hamarosan lezárjuk a lengyelországi tranzakciókat is, és ezzel megjelenünk 
Kelet-Közép-Európa legnagyobb piacán. 30 kiskereskedelmi ingatlan tulajdonosai leszünk, 
hatalmas növekedési potenciállal, valódi régiós diverzifikációval. Köszönöm a BÉT Legek 
zsűrijének, kollégáimnak, a Concorde Értékpapír Zrt-nek az Erste Group Bank AG (Erste 
Befektetési Zrt.)-nek, a WOOD & Company-nak, a Hümpfner & Associates ügyvédi irodának 
és a Deloitte-nak a támogatást, ez igazi csapatmunka volt” – mondta Bárány Kristóf, az SPP 
igazgatóságának elnöke. 

A Shopper Park Plus Nyrt. továbbra is elkötelezett a transzparens tőkepiaci jelenlét, a stabil 
osztalékfizetés és a fenntartható régiós növekedés mellett. 
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